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ATA DA R  EUNIÃO     O  RDINÁRIA   DO     CONSELHO     DE     ENSINO  ,   PESQUISA   
E     EXTENSÃO  , DE 10/02/2015  

Aos dez  dias  do mês de fevereiro  de dois mil e quinze,  às dez  horas,  reuniu-se  o 

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, sob a presidência do  Pró-Reitor de Ensino, 

Ezequiel Westphal, contando com a presença dos seguintes conselheiros: Adnilra Selma 

Moreira  da  Silva  Sandeski,  Jéssica  Gonçalves,  Jorge  Luiz  de  Mendonça  Ortellado 

Alderete, Nilson  dos  Santos  Morais,  Ricardo  Alexandre  Pereira,  Rogério  Baptistella, 

Samuel  Carlos Wiedemann,  Simara  Cristiane Braatz,  Terezinha dos Anjos Abrantes  e 

Valeriê  Cardoso  Machado  Inaba.  Justificaram  a  ausência  os  conselheiros  Evandro 

Cherubini  Rolin,  Ricardo da Rosa,  Ricardo Luiz  Tows,  Roberto  Ferreira  de  Oliveira  e 

Osmar Ansbach. A reunião foi secretariada por Mariana Simoneti, Secretária dos Órgãos 

Colegiados, e Flávia Hubie, técnica em secretariado. O presidente deu boas vindas aos 

conselheiros e desejou um ótimo ano a todos. Iniciando o primeiro item do expediente, 

Apreciação da Ata da reunião ordinária realizada em 25 de novembro de 2014 e 
reunião extraordinária realizada em 15 de dezembro de 2014, ambas as atas foram 

aprovadas por unanimidade. Sem informes e prosseguindo para a única pauta da Ordem 

do  dia,  Minuta  do  documento  de  avaliação  da  aprendizagem  e  respectivos 
procedimentos, após ampla discussão, o conselho decidiu pela realização da consulta à 

comunidade  do  IFPR  quanto  a  forma  de  avaliação  dos  discentes  na  instituição.  Os 

encaminhamentos propostos pelo presidente e aprovados pelos conselheiros foram: a 

criação de um grupo de trabalho para a elaboração da questão a ser lançada na consulta,  

composta  pelos  conselheiros  Samuel  Wiedemann,  Valeriê  Inaba  e  Nilson  Moraes;  a 

elaboração de um texto inicial  explicativo quanto ao teor  da consulta  a ser feito  pelo  

presidente, assim como a verificação junto à Diretoria de Tecnologia da Informação e 

Comunicação – DTIC das especificidades necessárias para que a consulta seja on line. 

Ficou definido ainda que a fórmula da pesquisa será o padrão estabelecido para eleições 

no IFPR com pesos de 2:1 e que docentes e discentes de cursos técnicos e superiores,  

tanto  presenciais  quanto  à  distância  regularmente  matriculados  no  IFPR,  poderão 

participar da consulta. Para encerrar, ficou estabelecido que no dia 02 de março de 2015,  

às  14h30  será  realizada  a  próxima  reunião  do  CONSEPE  para  dar  continuidade  ao 

andamento deste processo, por videoconferência. Nesta reunião será apresentado o texto 

explicativo da consulta e a pergunta a ser elaborada pelo Grupo de Trabalho, além de 
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esclarecimentos quanto aos procedimento da DTIC e definição da data da consulta. Sem 

mais considerações, o presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a reunião 

às doze horas e trinta e cinco minutos, da qual eu, Mariana Simoneti,  Secretária dos 

Órgãos Colegiados lavrei a presente ATA, que depois de aprovada será assinada pelo  

presidente e demais presentes.
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